Легио Прэсагиус (статья)

WARPFROG Гильдия Переводчиков Warhammer

Легио Прэсагиус (статья)



Автор	Алан Блай / Alan Bligh
Переводчик	Летающий Свин
Издательство	Forge World
Серия книг	Ересь Гора / Horus Heresy (Forge World)
Входит в сборник	Ересь Гора, том 5: Буря / Horus Heresy Book Five, Tempest
Предыдущая книга	Несущие Слово
Следующая книга	Дом Ворнгерров
Год издания	2016
Подписаться на обновления	Telegram-канал
Обсудить	Telegram-чат
Скачать	EPUB, FB2, MOBI
Поддержать проект	

Полное название: Легио Прэсагиус Ордо Титаника

Военный класс: секундус

Патент: послеобъединительный, марсианские Механикум

Охранная область: Ганц (мир-кузница)

Прозвание: Истинные Вестники

Союзные военные дома: отсутствуют

Верность: Фиделитас Константус

Исполинские махины войны Легио Прэсагиус, одного из множества легионов титанов, основанных для службы в авангарде Великого крестового похода и покинувших систему Сол, гордо несут на себе шрамы более двух столетий сражений вдали от красных песков Марса. Прославившиеся рвением, с которым они приняли учение Имперской Истины, среди тех, кто бился подле них в Великом крестовом походе, титаны Легио Прэсагиус, украшенные светскими знаменами великого видения Императора, остаются его несокрушимым символом. В отличие от столь многих братских легионов титанов, Легио Прэсагиус получил немало похвал как от Оффицио Милитарис, так и от всех тех, рядом с которыми он сражался, за выверенное применение огневой мощи, что стало его отличительным знаком в бою. Истинные Вестники преподносят Империуму не просто испепеленные и разрушенные трупы миров, но полностью функционирующие царства, готовые вносить вклад в великую империю, которой они отныне служат. Вследствие этого многие считали их лучше остальных сородичей, предпочитавших полностью уничтожать тех, кого они пришли покорять.

Поклявшийся служить Императору в качестве воплощения Его правосудия и верности Механикум Великому крестовому походу, Легио Прэсагиус всегда нес намного более тяжкое бремя, чем любой другой Легио Титаникус. Там где остальные сородичи являлись не более чем машинами для разрушения, убийцами городов и поджигателями миров, Легио Прэсагиус придерживался более высоких стандартов. Простое уничтожение было лишь одной из граней войны, и для многих в легионе титанов наименее желанной: их заданием было не истреблять человечество, но объединить его в одну империю.

За свои действия, поведение и силу присутствия Легио Прэсагиус неизменно остается востребованным для защиты будущего всего Империума. На войне они сражаются как воины без страха и упрека, следуя кодексу, который запрещает бессмысленное применение огневой мощи в населенных районах, а также поддерживает традицию дуэлей с вражескими махинами сравнимых с титанами классов и использование дальнобойного оружия только с прицельной точностью. Каждый его титан – это олицетворение технологических достижений и величественности выкованного среди звезд Империума, и они притягивают к себе всех, кто сражается за предвиденное Императором будущее.

Одну из своих самых знаменитых побед легион титанов одержал на Тентрионе вскоре после выхода Великого крестового похода за пределы системы Сол. Планета огромных городов и мануфакторий невообразимых производственных мощностей, древний осколок славных дней эры Технологий, Тентрион стал бы важным плацдармом для сил крестового похода, поскольку находился неподалеку от многочисленных звездных систем галактического ядра. Кроме того, он был достаточно процветающим, чтобы в удалении от Марса и Терры снабжать растущие флоты Императора солдатами, боеприпасами и машинами войны.

Однако Тентрион не желал отказываться от собственных грез о гегемонии и выступил против воинств Императора, отвергнув попытки уладить вопрос дипломатическим путем. Многие из совета Императора выступали за полное уничтожение Тентриона, невзирая на его потенциальную ценность, посчитав, что для взятия мира потребуются немыслимые жертвы и десятилетия изнуряющей осады, но Великий

крестовый поход Императора не мог позволить себе запнуться на столь раннем этапе претворения в жизнь Его планов. Поэтому на Тентрион были спущены огромные армии Терры и Марса, дабы схлестнуться с бесконечными волнами рекрутов и огромными автономными орудийными платформами Понтифика Тентрионского. Казалось, городам планеты судилось обратиться в пыль на войне, отказаться от которой не могла ни одна из сторон, и которая оставит победителю один лишь пепел.

Когда Легио Прэсагиус поручили уничтожить воинства Тентриона, все ожидали, что он сотрет планетарные города и перебьет брошенных против него солдат, сокрушив их разрушительной мощью своих титанов. Но вместо этого первый гроссмейстер Легио Прэсагиус, Боэмунд Старотирский, вместе с остальными титанами своей манипулы вышел на поле брани вдали от населенных городов и вызвал на дуэль лучшие аналоги тентрионских титанов. В изматывающей пятидневной череде титанических поединков против многоногих орудийных платформ Понтифика Тентрионского Легио Прэсагиус установил на поле битвы господство Империума и доказал благородство своих намерений, хотя позднее Боэмунд умер от ран, полученных в заключительной схватке.

После того как гордость их армий была попрана, но мирное население осталось живо, огромные города Тентриона добровольно присоединились к царству Императора. Благодаря своим действиям в зоне конфликта, где все призывали разрушить Тентрион, чтобы избежать ненужной осады, легион титанов заслужил похвалу от самого Императора. История донесла до нас сказанную им на победных чествованиях речь, в которой он назвал Легио Прэсагиус «истинными вестниками его великих замыслов», и это название закрепилось за ними на весь остаток службы.

С тех пор Истинные Вестники воевали в авангарде многочисленных экспедиционных флотов, нередко подле XVII-го и XIII-го легионов. Во многих кампаниях их призывали в битвы, победить в которых многие считали невозможным, где они становились чемпионами армий Великого крестового похода и укрепляли пошатнувшийся боевой дух. На ревущих пылевых пустошах Акерона Каркиса и у городов-башен Бентура они сражались со стоической гордостью и самопожертвованием во имя зарождающегося Империума, и дорого заплатили за победы кровью и линейными титанами, что были душой их легиона.

В некоторых мирах, где для настоящего триумфа требовалось покорить цель (будь то один-единственный город либо вся планета) с минимальными разрушениями, общеизвестное мастерство модерати и дисциплинированность принцепсов Истинных Вестников снова и снова помогала Империуму захватывать важные фабричные миры почти неповрежденными. Они выполняли немаловажную задачу, благодаря которой удаленные флоты продолжали получать ресурсы, необходимые для ведения дальнейших войн. Неизбежно, их успехи разожгли вражду других Легио, имевших более темную репутацию, пускай и не меньший список побед. Эти легионы титанов рассматривали триумфы Истинных Вестников как трусливый выбор избегать реалий войны, и жаждали, чтобы несправедливо заслуженная Легио Прэсагиус слава досталась им. Главными их соперниками являлись Легио Сутурвора и Легио Мортис, два легиона титанов с неоспоримым положением, но чей послужной список пятнали слухи о беспричинных бойнях и тревожном пристрастии к разрушению. С подачи тех легионов титанов, а также магосов на Марсе и за его пределами, что придерживались такого же мнения, Легио Прэсагиус все чаще попадал на передовую самых безжалостных сражений Великого крестового похода почти без поддержки. И хотя Истинные Вестники раз за разом выходили победителями, они несли страшные потери.

Начало 31-го тысячелетия Истинные Вестники встретили покалеченными неустанными боевыми действиями. От них осталась всего треть начальной численности, а многие их уцелевшие титаны не могли выйти на поле битвы из-за повреждений. Хотя репутация легиона оставалась безупречной, он едва

ли мог дальше сражаться на острие копья из людей и машин, коим был Великий крестовый поход. В качестве признания заслуг легиона титанов, и желая укрепить оборону молодого царства, Робаут Гиллиман, примарх Ультрадесантников, вынудил магосов недавно основного мира-кузницы Ганц предложить Легио новый дом.

На Ганце большая часть Легио Прэсагиус оставалась семь лет, как для охраны строящихся кузниц, так и для восстановления и ремонта поврежденных богомашин. Впрочем, все это время Истинные Вестники не бездействовали, ибо Ультрамар по-прежнему считался расширяющимся пограничным царством, постоянно готовым к нападению. И хотя Легио пока не мог собраться в полной силе, редко какая ударная группировка Ультрадесантников покидала Ультрамар без манипулы поддержки Истинных Вестников, и в моменты кризисов многие планеты царства Гиллимана служили домом для их демилегио. Миры Магниат и Оризус вошли в состав Ультрамара под дулами орудий Легио Прэсагиус, а миграции хрудов, угрожавшие Прандиуму в 005.М31, удалось отразить благодаря усилиям их титанов и ветеранским экипажам.

К середине 006.М31 Легио Прэсагиус восстановил былую мощь, теперь окончательно укрепившись в роли стражей растущих и богатых кузниц Ганца, и прославившись по всему Ультрамару за свою доблесть. Получив известия о приказе новоназначенного магистра войны начать массовое развертывание сил Империума для противостояния растущей угрозе орков Гаслакха, впервые с прибытия в Ультрамар Истинные Вестники собрались всем своим Легио и отправились на Калт.

Военные силы

Отпрыск почетного Легио Грифоникус, одного из крупнейших марсианских легионов титанов, Легио Прэсагиус создавался не в качестве стража удаленных владений Механикум, но для сражений в Великом крестовом походе. Таким образом, при основании его обеспечили большим количеством тяжелых титанов - богомашинами типа «Повелитель войны», «Карнивор» и «Мираж», способных выдержать любые огни битвы.

В ранние дни своего существования Легио Прэсагиус считался Легио военного класса примарис и состоял более чем из 300 богомашин различных типов, включая титаны класса «Император» типа «Несущий войну» и «Немезида». После нескольких разрушительных битв в системе Сол легион титанов редко собирался в полном составе, ибо такие силы были нужны только для немногих конфликтов, помимо задач по полному истреблению, браться за которые Истинные Вестники не изъявляли особой охоты. Легион титанов разделили на демилегио и разбросали по нескольким флотам Великого крестового похода, в составе которых они бились по всему новорожденному Империуму.

За время сражений в составе боевых групп демилегио принцепсы легиона титанов хорошо усвоили доктрину рассеянного командования и личной инициативы. Многие воины-ветераны Истинных Вестников возглавляли подразделения не только братьев, но и других огромных организаций вооруженных сил Империума, благодаря чему приобрели собственные характерные стили командования, а также уверенность и опыт, необходимые для быстрого и эффективного управления отрядом титанов, попавшим под внезапный вражеский обстрел.

Во многих случаях причиной большого числа побед Легио Прэсагиус был присущий ему особый стиль командования, отличный стратифицированных и диктаторских методов его собратьев. Во время битвы на Акероне Каркисе эльдары пульсарным огнем рассекли на части командный титан группы Легио

Прэсагиус, но остальные махины не пустились в паническое бегство, и даже не впали в мимолетное смятение. Командование тут же приняла на себя принцепс «Золотого пегаса» Триесте, воин-ветеран легиона титанов, пользовавшаяся уважением собратьев, и когда призрачные машины войны эльдаров пошли добивать противника, которого считали деморализованным и сломленным, Истинные Вестники ринулись в атаку и быстро расквитались с ксеносами за понесенные потери.

В таких боях принцепсы и модерати легиона титанов отдавали ощутимое предпочтение точному вооружению. Неизбирательное разрушение, которое несло оружие вроде пустотных ракет, огненных пушек и мегаболтеров «Вулкан» считалось выбором «ленивых», и не вполне уместным для воплощения чаяний Императора об объединенном человечестве. Вместо него Истинные Вестники больше полагались на прицельную огневую мощь турболазеров и пушек «Вулкан», вполне соответствовавших их склонностям к дистанционным поединкам. Со временем битвы Великого крестового похода становились все ожесточеннее, и некоторые из самых знаменитых воинов легиона титанов также научились умело обращаться с цепными кулаками и силовыми перчатками, к вящему неодобрению некоторых представителей старой гвардии.

Это предпочтение в вооружении и тактике, оставлявшее легион титанов в невыгодном положении против орд хорошо снаряженных солдат, многие расценивали как слабость, из-за чего некоторые кровожадные легионы титанов насмехались над Истинными Вестниками за то, что иногда им приходилось покидать поля боя при встречах с многочисленной пехотой. Впрочем, воины Легио Прэсагиус всегда делали акцент на том, что они поступали так, чтобы избежать масштабной резни солдат, которые позже могли стать их союзниками.

Для атаки подобных врагов Истинные Вестники полагались на поддержку Экзертус Империалис и союзных когорт Механикум, и считались одним из самых опытных легионов в действиях в тесной связке с пехотинцами. Во многих полках Имперской Армии рассказывали о меткости пушек Истинных Вестников и решительной поддержке их принцепсов сражавшейся подле них мелкой пехоты.



В поздние годы Великого крестового похода, прежде чем легион титанов обосновался на Ганце, его силы истаяли до такой степени, что он мог выставить на бой меньше сотни махин. По большей части это были «Повелители войны» и «Разбойники», а также несколько «Императоров» и «Гончих», однако их экипажи были ветеранами, закаленными в огнях войн крестового похода. Более того, ко времени церемониального обоснования на Ганце Истинные Вестники имели в своем распоряжении больше обученного персонала, чем собственно работоспособных титанов.

Некоторые Истинные Вестники опасались, что дарованная им в качестве «трофея» роль стражей миракузницы Ганц может стать погребальным звоном по старому Легио Прэсагиус, систематическим разрушением древних крестовопоходных традиций Истинных Вестников и постепенным переформатированием их истаявших сил. Впрочем, подобные страхи оказались беспочвенны, поскольку Легио Прэсагиус остался активной центральной составляющей войн Гиллимана по расширению Ультрамара.

Магосы Ганца медленно восстанавливали Легио до тех пор, пока к моменту призыва к оружию на Калте Истинные Вестники не стали легионом титанов класса секундус и не могли отправить в крестовый поход против Гаслакха 112 титанов разных типов. В отличие от Легио Прэсагиус старых времен, это воинство было более разнородным по составу, и теперь рядом с древними терранскими «Повелителями войны» и несколькими последними «Императорами» шло множество «Гончих» и «Разбойников» с уникальными чертами кузничного мастерства магосов Ганца. Боевая группа крестового похода Гаслакха, что покинула планету в 007.М31, включала в то время большую часть сил легиона. На Ганце осталась всего горстка богомашин для обороны пылавших в сердце планеты великих кузниц, в основном те, что отчаянно нуждались в ремонте, либо еще находились на этапе конструкции и посвящения.

Эта горстка воинов (около дюжины титанов, из которых только три входили в изначальный состав) было всем, что осталось от некогда гордого Легио Прэсагиус после Калта.

Линейная манипула «Гонорис δ9», Фиделитас Константус Легио Прэсагиус, битва за Итраку, Калт



«Кречет», линейный титан типа «Разбойник» модели «Марс»



«Суилис Вестра»



Знамя принцепса Овейн Брюлин



Знамя убийств линейного титана «Суилис Вестра» типа «Разбойник», мультимелта (модератус Морвэйн ++ покойный ++)



«Серебряный охотник»



«Мизеркорд»

Линейная манипула «Гонорис» представляет собой стандартное подразделение второй линии в соответствии с тактическими доктринами Легио Прэсагиус. Ее задача - следовать за более тяжелыми линейными титанами легиона, уничтожая вражеские формации, определенные как второстепенные угрозы для громадных титанов «Повелитель войны» и «Император», и добивая раненых вражеских аналогов титанов. В Итраке, титаны линейной манипулы «Гонорис» были вынуждены встать в первую линию, проявив устрашающее мастерство боя на тесных улицах Итраки и уничтожив четыре вражеские машины войны, прежде чем последний ее титан, «Мизерикорд», не прекратил вещание.

Источник — https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Легио Прэсагиус (статья)&oldid=20182

Эта страница в последний раз была отредактирована 28 июля 2022 в 09:49.